

以创新促发展 以合作谋共赢

——习近平主席向2025世界智能产业博览会致贺信明方向、提信心、聚力量

9月5日，习近平主席向2025世界智能产业博览会致贺信，引发与会中外嘉宾和社会各界强烈共鸣。大家一致认为，贺信深刻把脉全球人工智能发展大势，阐明了中国推进人工智能发展和治理的方向和决心，展现中国深化人工智能领域国际合作的诚意和愿望，为智能产业健康有序发展提振信心、凝聚力量。

人工智能是引领新一轮科技革命和产业变革的战略性技术，是推动我国科技跨越发展、产业优化升级、生产力整体跃升的重要战略资源。

现场聆听习近平主席的贺信，中国工程院院长李晓红对贺信中提到的“人工智能技术加速迭代演进，正在深刻改变人类生产生活方式、重塑全球产业格局”印象深刻。他表示，贺信内容凸显了人工智能能给经济社会发展带来的深刻影响，阐明了当前推动这一产业健康有序发展的重要性。

和紧迫性。

习近平主席贺信指出“中国高度重视人工智能的发展和治理”，令贵州数维数字产业创新研究院院长王佳卫感受良多。他表示，中国在积极鼓励人工智能科技创新的同时，也高度重视其治理。习近平主席贺信展现了中国统筹把握技术革命机遇与防范系统性风险的前瞻性与科学性。

不久前，国务院印发《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》，为我国人工智能发展按下“加速键”。

习近平主席在贺信中强调“积极推动人工智能科技创新与产业创新深度融合，赋能经济社会高质量发展，助力提升人民群众生活品质”，这让产业界倍感振奋。

“通过开展‘人工智能+’行动，人工智能技术正与实体经济深度融合，赋能传统产业转型升级，并培育新兴产业和未来产业，

为经济社会发展注入新动能。”重庆山外山血液净化技术股份有限公司董事长高光勇说，接下来，公司将继续推动人工智能与血液净化技术深度融合，助力推动医疗产业智能化升级。

一块厚260毫米的钢坯可轧成不同种类和尺寸的钢板，每次调整生产线需要5天时间。将人工智能大模型嵌入产线后，时间缩短至三四个小时，每年可多产2万多吨钢板。

华为油气矿山解决方案总裁蒋旺成向记者展示了人工智能赋能传统产业的创新实践。他表示，习近平主席的贺信为传统重工业的智能化突围注入了强劲动力，华为正联合业界加快人工智能大模型的探索应用，希望进一步激发企业发展和产业转型的内生动力。

重庆工业智能技术研究院院长王麟琨说，习近平主席的贺信既强调了对发展和治理的重视，

又释放了创新和产业融合的积极信号，让科研人员深受鼓舞。他表示，发展人工智能产业既要把握趋势、抢抓机遇，也要加紧制定相关法律法规、制度政策等，确保人工智能安全、可靠、可控。

“人工智能发展的落脚点在应用，要推动人工智能赋能千行百业，走进千家万户。”北京经济技术开发区工委副书记、管委会主任王磊表示，习近平主席贺信为人工智能技术创新和产业发展指明了方向，北京经开区将加快建设全国人工智能之城，围绕医疗健康、社会服务、工业制造、城市管理等领域开放应用场景，抓实生态赋能，系统性探索人工智能赋能生产生活路径机制。

科技无国界，人工智能应该是造福全人类的国际公共产品。

习近平主席在贺信中提出，中国愿同世界各国广泛开展人工智能领域国际合作。新加坡数码发展及新闻部兼卫生部高级政务

部长陈杰豪表示，在当前复杂多变的国际环境下，加强新技术领域的国际合作至关重要。他表示，新中在人工智能应用、智慧城市建设等方面具有广阔合作前景，新加坡将继续与中国携手前行，开启数字化转型新篇章，共同为两国人民乃至更广泛区域创造新的发展机遇。

全球人工智能技术进一步发展，离不开开放包容的创新合作环境。

西门子股份公司管理委员会成员、数字化工业集团首席执行官奈柯表示，习近平主席贺信中强调“加强发展战略、治理规则、技术标准等方面对接协调”，西门子不仅将持续投资中国，更希望与中国一起加强合作，在行业规范、技术标准等领域一同努力，促进智能产业健康蓬勃发展，让智能成果更好惠及各国民众。

（新华社北京9月5日电）

深圳优化调整房地产政策

新华社深圳9月5日电（记者赵瑞瑞）5日，深圳市住房和建设局、中国人民银行深圳市分行联合印发《关于进一步优化调整本市房地产政策措施的通知》，6日起深圳分区优化调整居民购买商品住房政策，分区优化调整企事业单位购买商品住房政策、优化调整个人住房信贷政策，成年单身人士按照居民家庭执行商品住房限购政策，贷款利率不再区分首套住房和二套住房。

根据通知，符合深圳商品住房购买条件的居民家庭，包括深圳户籍居民家庭、在深圳连续缴纳社会保险或个人所得税满1年及以上的非深圳户籍居民家庭，在罗湖区、宝安区（不含新安街道）、龙岗区、龙华区、坪山区、光明区购买商品住房不限套数。无法提供购房之日前在深圳连续缴纳社会保险或个人所得税满1年及以上证明的非深圳户籍居民家庭，在上述范围内购买商品住房限购2套。

符合深圳商品住房购买条件的居民家庭在福田区、南山区和宝安区新安街道购买商品住房套数不变，即深圳户籍居民家庭限购2套、在深圳连续缴纳社会保险或个人所得税满1年及以上的非深圳户籍居民家庭限购1套。无法提供购房之日前在深圳连续缴纳社会保险或个人所得税满1年及以上证明的非深圳户籍居民家庭，不能在上述范围内购买商品住房。

在盐田区、大鹏新区购买商品住房，不再审核户籍、社保等购房条件，不再限制购买套数。

通知明确企事业单位可在深圳范围内购买商品住房，用于解决员工住房等需求。其中，在福田区、南山区和宝安区新安街道范围内购买商品住房，需同时满足设立年限满1年、在本市累计缴纳税款金额达100万元人民币、员工人数10名及以上条件。企事业单位在本市其他区域购买商品住房，无需满足上述条件，不再审核购房资格。

通知明确优化调整个人住房信贷政策。各银行业金融机构根据深圳市市场利率定价自律机制要求和本机构经营状况、客户风险状况等因素，在利率定价机制安排方面不再区分首套住房和二套住房，合理确定每笔商业性个人住房贷款的具体利率水平。

儿童、伤残军警等旅客购票优惠措施进一步优化

新华社北京9月5日电（记者樊曦）记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，国铁集团对儿童、残疾军人、伤残人民警察、残疾消防救援人员等旅客购票优惠措施进一步优化，动车组列车优惠（待）票价计算基础由公布票价改为执行票价，优惠下限为公布票价的4折，同时优化调整动车组列车儿童票相应席别的优惠幅度。优惠车票9月6日开始发售。

国铁集团客运部相关负责人介绍，按照铁路旅客运输规程相关规定，年满6周岁且未满14周岁的儿童应当购买儿童优惠票；每一名持票成年人旅客可免费携带一名未满6周岁且不单独占用席位的儿童乘车，超过一名时，超过人数应当购买儿童优惠票；免费乘车的儿童单独使用席位时应购买儿童优惠票。此次优化调整后，动车组列车儿童优惠票按席别享受相应票价优惠，二等座、一等座按“执行票价的5折”方式计价，特等座、优选一等座和商务座按“执行票价的8折”方式计价，动车组卧铺各席别（二等卧、一等卧、动卧、高级动卧等）按“执行票价的7折”方式计价，最低折扣为公布票价的4折，将为亲子出行提供更多方便。

持中华人民共和国残疾军人证、中华人民共和国伤残人民警察证、国家综合性消防救援队伍残疾人员证的人员凭证可购买优待票，动车组列车各席别优待票价按“执行票价的5折”方式计价，最低折扣为公布票价的4折。

儿童、残疾军人、伤残人民警察、残疾消防救援人员等旅客购买普速旅客列车优惠（待）票的适用范围、计价规则保持不变。

坚持走和平发展道路

——论学习贯彻习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会上重要讲话

■ 人民日报评论员

“坚持走和平发展道路”“中国式现代化是走和平发展道路的现代化，中国永远是世界的和平力量、稳定力量、进步力量”，习近平总书记的郑重宣示，彰显了中国人民坚定不移走和平发展道路、维护世界和平和人类进步事业的决心和信念。

中华民族爱好和平，中国没有称王称霸的基因。中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的胜利，给我们留下的最宝贵启示，就是必须毫不动摇走和平发展道路。

阅兵仪式上，“和平必胜”的呼声声气贯长空，战鹰呼啸锐不可当，那是捍卫和平的钢铁意志和强大实力；招待会上，强调坚持走和平发展道路，那是让世界正气充盈、乾坤朗朗的宣示和行动；文艺晚会上，历史时空、艺术时空、情感时空交融共振，唤起善良

的人们对和平的深深向往。历史和现实深刻表明，任何人、任何事、任何理由都不能动摇中国走和平发展道路的决心和意志。

一个国家主张什么、追求什么，有其历史规律性、文明必然性，也是发展观、世界观的鲜明折射。

新中国成立以来，中国没有主动挑起过任何一场战争和冲突，没有侵占过别国一寸土地，是唯一将和平发展写入宪法和执政党党章、上升为国家意志的大国。中国人民从来没有欺负、压迫、奴役过其他国家人民，过去没有，现在没有，将来也不会有。

在坚定维护世界和平与发展中谋求自身发展，又以自身发展更好维护世界和平与发展，中国

人民走出了一条既发展自身、又造福世界的现代化之路。

这是一条光明之路。搞建设、抓改革、促发展、战贫困、建小康……中国坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上，迎来了从落后时代、跟上时代再到引领时代的伟大跨越。今天的中国，拥有保卫人民和平生活的强大能力，人们由衷感怀，“我们不是生活在和平的年代，而是生活在和平的国家”。

这是一条正义之路。坚持独立自主的和平外交政策，朋友圈越来越大、好伙伴越来越多；奉行互利共赢的开放战略，“一带一路”成为造福各国、惠及世界的“幸福路”……今天的中国，不断以中国式现代化新成就为世界提供新机

遇，世人更加敬佩，“中国的发展始终是世界和平力量的增长”。

今天的中国，是紧密联系世界的中国。坚持以对话促合作、以合作促和平、以和平促发展……一个可信、可爱、可敬的中国，为动荡不安的世界带来确定性、稳定性，为人类社会对美好未来的追求注入强大正能量。

高举和平、发展、合作、共赢旗帜，中国式现代化开辟的是人类迈向现代化的新道路，开创的是人类文明新形态。中国的力量每增长一分，世界的和平就多一分希望，中国实现现代化是国际正义力量的壮大。

和平必胜！
（新华社北京9月5日电）

广告·热线：66810888

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体权威发布

周六、周日照常办理业务



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

公告

为加快推进海南农垦南金农场六区三队土地综合整治项目建设，根据《中华人民共和国土地管理法》《殡葬管理条例》等有关规定，现需对项目规划红线涉及我公司属土地内的坟墓进行迁移。现将有关事项通告如下：

迁移范围：本次迁移范围涉及海南农垦南金农场六区三队土地综合整治项目规划红线我司属土地内的所有坟墓。

迁移时限：请在该区域范围内的坟主亲属，自登报公告之日起15日内携带身份证、村委会证明、社保卡等到海南农垦红昇农场有限公司东红基地管理中心办理坟墓指认、补偿及迁移手续。

逾期未办理相关手续迁移的，将视为放弃自身权利，按无主坟墓统一处理，我公司将不再承担任何经济和法律责任。

联系人：符大军 联系电话：18876760796。特此公告。

海南农垦红昇农场有限公司
2025年9月5日

公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2025年9月8日凌晨00:30—06:00对部分区域4G无线网络基站进行优化。届时，海口市、文昌市、万宁市、琼海市、五指山市、三沙市、陵水黎族自治县、保亭黎族苗族自治县等市县的部分区域4G移动手机用户使用将受15分钟左右影响。不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2025年9月4日

公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2025年9月9日凌晨00:00—06:00对部分区域4G/5G无线网络基站进行优化。届时，澄迈市县的部分区域4G/5G移动手机用户使用将受6小时左右影响。不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2025年9月4日

资讯广场

公告

注销公告

我局正受理邢治谋持有的《国有土地使用证》[证号：东方国用（八所）字第6022号]补档地籍调查事宜。该宗地位于东方市八所镇丰

收路东侧，土地面积为1200平

方米，土地用途为住宅用地。经实地

调查，该宗地四至为：东至张尚仁，

南至邢治谋，西至东方市城富发

总公司，北至张尚仁。凡对该宗地

权属有异议者，请将书面材料及有

效证明材料自公告之日起15日

内送至我局自然资源确权股，逾

期未提出异议，我局将按規定为该

宗地补办宗地档案并出具宗地图。

东方市自然资源和规划局

2025年9月5日

国有土地使用权登记通告

我局正受理邢治谋持有的《国有土

地使用证》[证号：东方国用（八所）

字第1889号]补档地籍调查事

宜。该宗地位于东方市八所镇丰

收路东侧，土地面积为964平

方米，土地用途为住宅用地。经实地

调查，该宗地四至为：东至张新活，

南至邢治谋，西至东方市城富发

总公司，北至邢治谋。凡对该宗地

权属有异议者，请将书面材料及有

效证明材料自公告之日起15日

内送至我局自然资源确权股，逾

期未提出异议，我局将按規定为该

宗地补办宗地档案并出具宗地图。

东方市自然资源和规划局

2025年9月5日

精致广告、收益无限

公告类信息：标题（12个字以内）收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行

商业广告：标题（12个字以内）收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

本栏目与海南日报数字报（news.hndaily.cn）同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

市 县 代理 商

三亚 18508937866 万宁 13976065704 儋 州 18876859611

陵水 18508937866 保亭 18508937866 乐 东 18508937866

昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 13098993210

东方 13907667650 临高 13876490499 澄 迈 13876490499

定安 13907501800

服务热线：

66810888

温馨提示：